

宣汉县煤安中心召开宣汉县煤矿 岁末年初安全工作会议

近日，宣汉县煤安中心组织召开宣汉县煤矿岁末年初安全工作会议，对全县煤矿安全生产问题隐患“大排查、大整治、大曝光”百日攻坚专项行动和岁末年初安全生产工作进行安排部署。

会议观看了河南省驻马店泌阳县天宇矿业有限公司“5·4”较大冒顶事故、达州市安全生产和生态环境问题警示曝光片，通报了我省凉山州益门煤业运输事故和云南曲靖恒达煤矿溃仓事故等典型案例，要求各煤矿企业深刻汲取教训，引以为戒，举一反三，对标补短，真正做到看有所获，听有所感。



会议强调

一是认真学习政策，提升安全意识。各煤矿开展全员安全生产培训教育和安全事故警示教育，加强“一意见、一措施、一条例、一行动”及监管文件要求的学习，让各煤矿企业既要有学习的过程，也要有借鉴的主动，更要有警示的教训。

二是严格要求标准，保持先知先觉。督促各煤矿企业牢固树立“人民至上，生命至上”的理念，严格执行上级对安全生产的要求；保持“敬畏法规，敬畏员工”的敬畏心遵守安全生产的法律法规学习，将安全立于心头；进一步强化“风险辨识，风险防范”的意识，集中开展各类风险隐患大排查，做到未雨绸缪，防患于未然。

三是强化管理监督，严守安全底线。切实开展全县煤矿安全生产问题隐患“大排查、大整治、大曝光”百日攻坚专项行动，紧密围绕风险研判、隐患排查、警示教育、打非治违、安全技术服务等十项重点任务，落实好煤矿安全“一矿一专班”责任，指导煤矿企业完善“一矿一策”管控措施，闭环整改问题隐患，倒逼企业主体责任落实，确保隐患排查要细致，整治标准要过关。

四是提升企业服务，贡献地方经济。开展“千企万户大走访”活动，加大惠企政策梳理和宣传，做好企业服务，促进企业健康平安发展，服务地方经济建设，推动煤矿企业建设和管理层次再优化，矛盾化解和信访数量再减少，企业收入与财政税收再晋档，确保元旦、春节期间全县煤矿行业领域安全稳定。

（据：达州应急）